

奋战在疫情中的英雄们：

你们辛苦了！向你们致以我最深的敬意！

庚子鼠年，突如其来的疫情在华夏大地蔓延。从武汉到全国，一个个城市像被按下了暂停键，不见车水马龙，人群熙攘，到处寂静地可以听闻时间摩擦天空的声音。手机、电视、广播里，每天全是关于疫情的信息，不断增长的数字，让这个初春格外的萧瑟寒冷。然而，也是因为这场疫情中你们逆行的身影，让我们看到了很多爱和温暖。让我们看到爱和希望，远比病毒蔓延的更快。

你们签满手印的请战书，那写着“不论生死，不计报酬”的请愿书，你们在除夕夜大雨中飞向武汉，你们也是父母的孩子，孩子的父母。疫情面前，谁不害怕，你们也没有钢铁之躯，却因医者救死扶伤、大爱无疆的初心和使命，以一身白衣为铠甲，义无反顾地用生命去守护生命。因为物资紧缺，防护服脱下就会报废，你们一进病房就是八九个小时，不吃不喝不上厕所。我们看不见你们防护服下的面容，却深深记得你们那像星辰一样的眼睛，点亮了生命的曙光。你们剪掉的长发，被消毒液破裂的双手，口罩在脸上压出的血印和红肿，那是你们在没有硝烟的战场

上和疫情勇敢交锋获得的勋章。你们是中华瓦砾的超级英雄。

84岁的钟南山爷爷，您在对全国人民呼喊不要去武汉时，自己却挤上高铁的餐车逆行奔赴疫情最前线。苟利国家以生死，岂因祸福避趋之。你逆行的照片，您眼中的泪水，您“以己任为天下”的壮志，让我理解了什么是“国士无双”！鲁迅先生曾说，“我们自古以来，就有拼命硬干的人，有为民请命的人，有舍身取法的人，这就是中国的脊梁。”而您，就是中国的铮铮脊梁！

张定宇院长，你坚守在疫情最前线，总是步履蹒跚却又努力加快脚步穿梭于各个病房，几十天后，大家才知道您高低不平的脚步是因为渐冻症使您双腿的肌肉萎缩了。可您却总是在向前跑，您必须跑得更快，才能从病毒手中抢回更多的病人。在凌晨一点多下班的路上，您的眼泪止不住地往下淌，大家才知道您的妻子被感染隔离在别的医院。您是一名医生，为了职责，负重前行，这一刻您也只是一个普通丈夫而已。您用自己渐冻的生命，与病魔竟速，延续着别人的生命，为别人的生命接力。侠之大者，为天地之心，为生民立命！

你们，7000余名建设者，用不可思议的速度10天竣工了

火神山医院，从一片黄土废墟，到一间干净明亮的病房，这被惊叹为奇迹的背后，是你们为了生命，在寒风苦雨中，同时间的赛跑。面对镜头时，你们说着最朴实的话语：“这个时候，施工期，能救人！”你们不是白衣天使，却也是和死神抢时间的勇士！平凡与伟大从不分割，疫情面前，你们都在用自己的方式替生命的寒夜争一抹黎明前的曙光。

冒着风险，也要风雨无阻，以最快的速度将急需物资送到民众和医务人员手上的快递小哥；为了安全隔离，忍受着寒冷严防死守在各条高速公路口的交警和公寓值勤人员；在派出所柜台放下12000元钱说要捐赠转身就跑的环卫大爷；奔去印度买护目镜和口罩，骑着三轮车远到机场收回国内的白血病患者陆勇；肯尼亚华人的口罩航班；为执勤民警送消毒液的路人……这场疫情中，还有太多平凡的你们，活在平凡的生活中，却在遇见困难时，如磐石一样坚硬，像战士一样勇敢，义无所顾，倾尽全力。美国前国务卿基辛格在《论中国》中写，“我认为中国最大的幸运，是有生活在这片土地上的居民，中国总是被他们最勇敢的人民保护的很好。”就是你们啊，让病毒肆虐的大地上，撒满了爱的火种，发散出穿透寒风的温暖。

这个春天，中华大地有太多浴火而生的坚守，太多慷

慨而歌的感动。我会记住这些日子里，每一个闪闪发光的个体，每一个逆行而上的你们，每一个令人动容的生命。也会像对待今天一样对待往后的每一天，要坚强，要勇敢，要懂得敬畏、珍惜与感恩。致敬所有奋战在抗击疫情一线的你们！致敬苦难中自强不屈屹然挺起的中国脊梁！疫情很冷，却总有温暖感动。这温情，已让料峭的初春变暖。前愿不久的将来，当每个人都摘下口罩，城市乡村、大街小巷再次人声鼎沸，祖国各地重现锦绣繁华，国泰民安！而你们归家重逢，都别来无恙！

此致

敬礼！

上海外国语大学附属双语学校 七（4）班

王婕菲

2020.3.12